

官司未了不談前夫家事陳復生保持開朗笑看人生

製作,香港中華廠商聯合會支持的資訊 性節目《復興新生系列·世説商學》本 月13日起在TVB財經台播出,身為製作 人及主持陳復生昨日出席宣傳活動,同 場還有浸大協理副校長楊志剛、浸大尚 志會會長徐國榆、 中華廠商聯合會行政 總裁楊立門、長實執行董事趙國雄博士

陳復生表示由製作《世説論語》開始到 《世説本草》,再到現在的《世説商 學》,外間口碑都好,希望系列能一直做 下去成為長壽節目。有指《復興新生》系 列陳復生媽咪出資製作,至今已投資7位 數,陳復生笑言已不止此數字,認為有意 義的活動應繼續做下去,回饋社會,而且 們。」 得到贊助商支持,主持這個節目令她認識

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由超藝 到原來香港製造業仍充滿希望,很有意 理想文化學會香港浸會大學尚志會聯手 義,若在電視台播出後反應好,希望能一 直添食。另外,陳復生也籌備開拍電影, 問她會否復出幕前演出,她笑稱不會,開 戲主要是發掘新人。

> 提到她與前夫的官司仍未完結,陳復生 笑稱也不知何時有結果,但已交由律師團 隊去處理,讓她可專心做文化擴廣工作。 至於十姑娘女兒麥慧貞稱已很久沒見媽 媽,她說:「我都好忙工作,沒有見她。 (會否做中間人?) 這個要問對方(前 夫)。(現在身份不方便?)從來都不尷 尬,我就是我,只是我要處理自己工作 先, 這些不是我的工作。」 陳復生的子女 又有沒有見爸爸?她説:「應該都沒有, 他們都長大已大學畢業,可以問返他

專程來支持師妹陳復生的前亞視高層葉



■陳復生和葉家寶出席活動,同場還有浸大協理副校長楊志剛、 浸大尚志會會長徐國 榆、中華廠商聯合會行政總裁楊立門、長實執行董事趙國雄博士等。

家寶,表示有聽聞亞視明年會「復活」, 他説:「現在我是創世電視職員,有關亞 視動向都是聽聞,有人説我是亞姐之父, 如果再辦亞姐時就再看情況。」另外,葉來說難度甚高。

家寶又稱會客串舞台劇《小城風光》,除 了為浸大籌款外更向鍾景輝80歲大壽致 敬,並笑言角色沒有對白只做表情,對他

福山雅治

胡琳美國睇騷為個唱偷師

胡琳 (Bianca) 日前遠赴美國為廣東碟 錄音,預計逗留一個多月,經常在社交 網站上載當地相片, 令Fans大感羨慕: 「其實大家唔好誤會, 我去欣賞著名芭 蕾舞表演,參觀當地博物館,其實係放鬆 心情, 因為下年我計劃會開演唱會, 睇 唔同類型演出可以刺激創作靈感,人哋舞 台、燈光都好有氣氛,會幻想吓同自己個 騷夾唔夾。」

Selina任視障者陪跑員

台灣藝人任家萱(Selina) 昨日在台灣出席公益馬拉松 記者會,邀請大家一起為公 益健康而跑,傳遞快樂和自 信。Selina受邀擔任視障者 陪跑員,熱衷路跑的她因為 足底筋膜炎休養了半年以



上,這次首次聽到視障跑者要挑戰北中南 500公里路跑時備受感動,想盡自己的力量 幫助視障者被社會大眾看見。Selina期許在 賽道上復出擔任陪跑員,能帶領視障朋友 順利完成挑戰,更期待能在路跑過程中向 視障者介紹沿途風景。 圖、文:中央社

電影《奇門遁甲》前日在北京舉行發佈 會,徐克、袁和平携李治廷、伍佰亮相為 電影宣傳!

伍佰更為電影創作主題曲, 第一次主 演古裝武俠片的伍佰和李治廷, 之前在片 場裡不僅 與大鵬 一起幽默放歌,還即場 組成了「李白」組合為現場觀眾忘我演 出 , 不僅 鬥 琴還 鬥武 , 伍佰 、李治廷 展示武術 訓練成果 , 功架十足!武術高 手袁和平導演即場點評:「李治廷輸在了



宋仲基來港出席 MAMA



韓國年度音 樂盛事《MA-MA音樂頒獎 稩》 今牛繼謂 移師香港舉 行,並會先於 11月25日舉行 越南站,再於 11月29日舉行 日本站,並於

11月30日及12月1日分別在香港W酒店 及亞洲國際博覽館舉行。剛於上周二大婚 的韓國男神宋仲基,昨日亦落實將來港參 加《MAMA》,屆時或會以嘉賓身份亮 相,此外,有韓媒披露李英愛亦獲邀出席 今屆《MAMA》,李英愛所屬的事務所 其後亦確認她將出席。

另外,有「逆襲奇蹟」之稱的韓國大勢 男團NU'EST W即將在本月18日來港開 騷,更在Concert前一天舉行媒體見面 會,率先預告Concert 精彩環節,更與期 待已久的香港「L.O.Λ.E」見面。

支持慈善拍賣呂良偉捐出4隻名錶

香港文匯報訊(記者 李思穎) 呂 訴,他笑説:「我 良偉將於本月27號在某酒店舉行拍 已經24小時對着 賣會,到時會捐出自家品牌的4隻 名錶在現場拍賣,最貴一隻鑲有方 鑽的零售價是48萬,而籌得善款會 捐贈予兩間慈善機構,現已答應當 晚出席的好友有甄子丹、蘇永康。

阿呂在打後時間相當忙碌,下月 底會返內地寧波接拍古裝戲,這段 時間就忙於籌備即將開業「偉之健 抗衰老健康管理中心」,阿呂透露 位數字,中心除了提供醫學美容, 還有健康管理,有中醫和三名醫 生,除外貌美容,會由外至內作高 度性預防,自己會親自做代言人, 又會與英國劍橋醫大教授合作,設 有腦血管健康和危險程度測試檢查 管理,提防爆血管。

兒子對犯罪心理學有興趣

忙到分身不暇的他會否被太太投 不錯。

她,她投訴我要出 去做工作,哈 哈。」阿呂透露快 將16歲大的囝囝正 在英國劍橋讀中 學,如果醒的話,

三年後便入讀大 學。會否叫他讀醫科?阿呂説: 「他對犯罪心理學有興趣,覺得了 與另一位上市公司的拍檔合資共8 解到犯罪心態便可以幫忙阻止,他 這想法很不錯。」

> 阿呂謂:「太太最掛住囝囝,不 過囝囝會趁着假期便回港,之前剛 回來,聖誕假又會再返來,我和太 太亦計劃農曆年過去探他。」喜愛 畫畫的阿呂因太忙關係,已有半年 沒提起畫筆,因畫畫要講求靈感, 不過近日畫的幾幅畫,其中一幅在 內地拍賣籌到1百萬人民幣,成績

Hana不求頒獎禮攞獎

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭融與菊梓喬(Hana)昨 日先後到電台宣傳她們的新曲,Hana高興自己的新碟《忘 記我自己》登上唱片店銷售榜第一位,笑言是等了一 世。稍後Hana要出席馬來西亞頒獎典禮兼過生日, 説:「生日在頒獎典禮中過都是開心事,自己都有兩 首歌角逐歌曲獎,有得提名已經好感恩。」Hana稱 自己已不再是新人,對各大音樂頒獎禮反而沒有壓

力,也不會奢求獎項,能夠參

加已經圓夢。

菊梓喬

鄭融稱新歌《心頭大石》 雖然旋律似沉重,但其實是 希望大家懂得放低,稍後 出席慈善活動時也會獻唱 此曲。提到今年頒獎典禮 容祖兒已表示不會出席, 鄭融坦言頒獎禮愈來愈冷 清,説:「沒有想太多會 少個競爭對手,始終自己職 業是歌手,有得在平台宣傳 都應該出席,做回歌手的分 內事。」鄭融對今年的成績算 滿意,亦會繼續作新嘗試。

香港文匯報訊 電影《追浦》由中國影 帝張涵予和日本男神福山雅治攜手展現吳 宇森導演經典雙雄情義,全片在日本拍 攝,兩雄初會的重頭戲,於大阪地鐵近郊 的一個真正施工地盤拍攝。張涵予飾演的 杜丘為逃避追捕潛入工地又扮地盤工人, 滿面泥濘掩人耳目,卻被心地善良的女警 櫻庭奈奈美幫忙洗面後,被刑警福山雅治 發現,張涵予迫於無奈只好隨手拿起釘 槍挾持她。福山立即拔搶對峙,更提議 以自己當人質,氣氛緊張。雖然拍攝 首天張涵予被泥漿弄得皮膚痕癢,

但他很敬業,第二天到場後化妝師豪氣説: 「泥妝上多一點,不要客氣!」

張涵予

吳導演與張涵予解釋這場戲從隧道中涉水 逃亡,中途不斷尋找才終於發現路徑,同時 也發現可以攀爬鋼樑尋找生路,但鋼樑十分 陡斜,加上濕透的衣服與鞋子讓攀爬過程險 象環生,不斷向下滑落甚至掉到泥水灘中。 雖然這場戲有一定危險性,但張涵予卻叫大 家放心,他説:「替身已經先做了幾次示 範,而且爬鋼樑還綁着鋼絲,只要跟着照樣 滑倒趴着及落下動作就好。」結果順利完 成,吳導演非常滿意。

